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"Зимова 1000": що можна купити і
коли спливає термін використання

Українцям нагадали, що кошти за програмою “Зимова 1000”

необхідно використати до 30 червня включно. Після цієї дати

невитрачені залишки повернуться до державного бюджету.

Про це інформує Delo.ua з посиланням на повідомлення "Дії".

Читайте також

Що потрібно знати про "Зимову 1000"

У межах програми кошти можна спрямувати на оплату комунальних послуг, придбання

ліків українського виробництва, книг вітчизняних видавництв, а також на купівлю

продуктів і товарів українських виробників. Крім того, передбачена можливість оплати

поштових послуг або підтримки Сил оборони України.

Учасникам рекомендують перевірити залишок коштів і використати їх до завершення

строку дії програми.

Проєкт реалізовано Міністерством соціальної політики України. Його учасниками є АТ

"Укрпошта", технічний адміністратор інформаційної системи, фізичні особи,

розрахунковий банк та уповноважені банки.

Нагадаємо, у 2025 році доступ до програми "Зимова підтримка" отримали понад 3,8

млн українців, або близько 10% населення країни. З них 1,91 млн подали заяви особисто

у відділеннях, а ще близько 2 млн отримали виплати автоматично разом із пенсіями та

іншими соціальними виплатами, що забезпечило доступ до програми навіть для

жителів віддалених населених пунктів.
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Залишок коштів "Зимової 1000" повернуть до бюджету після 30 червня / Depositphotos

Більшість українців отримали грошову допомогу від держави: як

спрацювала зимова підтримка
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

4 хвилини тому

Капіталізація SpaceX перевищила $2
трильйони під час історичного дебюту
на біржі

12 хвилин тому

"Зимова 1000": що можна купити і коли
спливає термін використання

20 хвилин тому

НБУ завершує оновлення гривні: в обіг
вводять нові 100-гривневі банкноти

27 хвилин тому

На Волині збудуть тваринницький
комплекс на 1400 корів із власною
ветлікарнею: деталі проєкту

27 хвилин тому

Tesla надала регуляторам ЄС сумнівні
дані про безпеку свого автопілота

41 хвилину тому

Судновласники прогнозують
відкриття Ормузької протоки лише за
кілька тижнів

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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